

Suzana Sepic

Pošiljatelj: Marko Miletić
Poslano: 19. ožujka 2019. 9:00
Prima: Suzana Sepic
Predmet: FW: Zapisnik VBNM 21
Privici: Zapisnik VBNM 21.docx

Molim zaprimiti.

Lp

From: Nura Kurtovic [mailto:nura.kurtovic@gmail.com]
Sent: Wednesday, March 13, 2019 12:11 PM
To: Marko Miletić <Marko.Miletic@opcina-viskovo.hr>
Subject: Fwd: Zapisnik VBNM 21

----- Forwarded message -----

From: **Ernedina Adžajlić** <ernedina1@gmail.com>
Date: uto, 12. ožu 2019. 12:51
Subject: Zapisnik VBNM 21
To: Nura Kurtovic <nura.kurtovic@gmail.com>

U privitku je Zapisnik br. 21 VBNM Općine Viškovo

PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA
OPĆINA VIŠKOVO

Primljeno:	20-03-2019		
Klasifikacijska oznaka	021-05/15-01/03	Organ. jed.	
Uredbeni broj	210-09/15-19-45	Pril.	Vrij.

VIJEĆE BOŠNJAČKE NACIONALNE MANJINE

OPĆINE VIŠKOVO

ZAPISNIK SA 21. REDOVNE SJEDNICE VIJEĆA BOŠNJAČKE NACIONALNE MANJINE OPĆINE VIŠKOVO

Održane 15.02.2019. g. u 18:00 sati u staroj školi u Saršonima

Sjednici su prisustvovali: Elvir Adžajlić, Ernedina Adžajlić, Enes Ćoralić, Esad Ćoralić, Edin Hrštić, Nura Kurtović i Edhem Rekić

Opravdano odsutan: Mustafa Kukuruzović

Zamjenica Predsjednika VBNM Općine Viškovo, Nura Kurtović, pozdravivši sve prisutne, predložila je sljedeći:

DNEVNI RED:

1. Izvještaj o proračunu VBNM O. Viškovo za 2019.g.
2. Obilježavanje Dana nezavisnosti Bosne i Hercegovine
3. Prijedlog za obilježavanje bošnjačkih dana kulture
4. Prijedlog za suradnju s ostalim bošnjačkim Vijećima i KUD-ovima
5. Ostvarene humanitarne akcije
6. Osnivanje knjižnice bošnjačkih pisaca
7. Razno

Dnevni red jednoglasno je prihvaćen.

Točka 1.

Nura Kurtović izvjestila nas je o odobrenom proračunu za VBNM Općine Viškovo za 2019. godinu, koji iznosi 10.000,00 kn. Za izlete – prijevoz je 7.000,00 kuna, za reprezentacije 2.000,00 kuna te za ostale razne usluge 1.000,00 kuna.

Točka 2.

Nura Kurtović predložila je da se obilježavanje Dana nezavisnosti Bosne i Hercegovine u suradnji s ostalim Vijećima bošnjačke manjine obilježi prigodnim programom u kongresnoj dvorani Islamskog centra Rijeka, uz sufinanciranje troškova.

Prijedlog prihvaćen

Točka 3.

Nura Kurtović predložila je da se organiziramo oko obilježavanja dana bošnjačke kulture, književnih večeri, večeri proze, poezije, sevdaha, na kojima bi se predstavili pisci, pjesnici, književnici i drugi umjetnici, ili da netko održi predavanja na teme o njihovim djelima, kako bi ih na taj način bolje upoznali. Treba pozvati na suradnju i predstavnike Udruge branitelja Bošnjaka Republike Hrvatske.

Prijedlog prihvaćen.

Točka 4.

Nura Kurtović predložila je veću suradnju s ostalim bošnjačkim Vijećima, KUD-ovima, zborovima. Razgovarajući s njihovim predstavnicima svi su se složili da je potrebno zauzimanje oko organiziranja zajedničkih druženja.

Točka 5.

Nura Kurtović izvijestila nas je da smo u proteklom razdoblju ostvarili više humanitarnih akcija, između kojih su: pomoć u prikupljanju novčanih sredstava i odjeće za malu bebu obitelji Feratović iz Belišća, zatim pomoć Emini Brkić za nastradalu kćer Ervinu iz Čavli, novčana i pomoć u prikupljanju odjeće i obuće za Dom za nezbrinutu djecu „Ivana Brlić Mažuranić“ na Potoku u Rijeci, zatim sufinanciranje putnih troškova smotre folkloru u Splitu.

Točka 6.

Nura Kurtović predložila je da se osnuje knjižnica, a zadatak je da se svi potrudimo i prikupimo knjige, razne monografije te druga djela, kojih svi imamo a ne koriste se na način kao kada bi bile na jednom mjestu i dostupne širem čitateljstvu, a na taj način i sačuvane.

Prijedlog prihvaćen.

Razno

Ernedina Adžajlić predložila je Nuri Kurtović da se raspita o Izborima za članove nacionalnih manjina koji bi trebali biti ove godine. Da sazna kada će Izbori biti, a sve kako bi se mogli na vrijeme pripremiti i obavijestiti sve one koji bi se željeli kandidirati.

Sastanak je završen u 19:30 sati.

Zapisničarka:

Zamjenica Predsjednika VBNM Općine Viškovo:

Ernedina Adžajlić

Nura Kurtović

